

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ
INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ
GIURGIU



NESECRET
GIURGIU
Nr. 3706059
Din 27.09.2024
Exemplar unic

COMISIA DE CONCURS

ANUNT

în atenția candidaților care au obținut aceeași nota la concursul organizat de Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu pentru ocuparea postului de agent I la Compartimentul Tehnico – Administrativ din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Corabia, prin încadrare directă

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu, vă aduce la cunoștință faptul că *susținerea interviului structurat pe subiecte profesionale*, se va desfășura **miercuri, 02.10.2024, ora 10:30**, la sediul Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu situat în **municipiul Giurgiu, strada Mircea cel Bătrân, nr. 36, județul Giurgiu**, conform planificării:

Nr. crt.	Cod unic de identificare
1.	3705006
2.	3704954

Susținerea probei interviului structurat pe subiecte profesionale, se va realiza conform următorului grafic:

- Candidații se vor prezenta la data și locul unde au fost planificați, **până la orele 09:30**, pentru efectuarea formalităților de acces în unitate;
- Accesul în sala de concurs va fi permis exclusiv pe baza actului de identitate, valabil, sau orice alt document (valabil) care atestă identitatea potrivit legii, după caz;
- Candidații vor avea asupra lor doar instrumente de scris cu cerneală/pastă albastră (nu se admit pixuri cu gumă ce permit ștergerea, tip frixion “SCRIE-ȘTERGE”).

- Este interzisă introducerea în sala de concurs a vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea regulilor de desfășurare a concursului sau încercarea de fraudare atrage eliminarea candidatului din proba de concurs;

Rezultatele la interviul structurat pe subiecte profesionale se vor afișa la avizierul unității și prin postare pe platforma <https://hub.mai.gov.ro>, secțiunea “Fișiere publicate ulterior activării anunțului.

Interviul de departajare se poate contesta în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, exclusiv în format electronic la adresa de cariera.itpfgiurgiu@igpf.ro.

Eventualele contestații vor fi soluționate în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor. Nota acordată după soluționarea contestațiilor interviului de departajare este definitivă.

Va fi declarat “admis” la concurs candidatul care a obținut nota cea mai mare la interviu, indiferent de aceasta.

Desfășurarea probei de concurs este înregistrată audio/video.

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS